

A/PNL/62/29.05.2017



Nr. 978A/29.05.2017

ROMANIA
PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Întrebare

Adresată: Domnului Pavel Năstase, Ministrul Educației Naționale

De către: Constantin ȘOVĂIALĂ, Deputat PNL

Obiectul întrebării: 6% din PIB pentru sistemul educațional

Stimate domnule ministru,

Un nivel ridicat de educație aduce după sine un nivel de cunoștințe și aptitudinea de a avea propria perspectivă, propria reprezentare despre faptele petrecute în jurul nostru. Educația joacă un rol primordial în dezvoltarea și perfecționarea fiecărei persoane.

Pentru ca un sistem educațional să dea roade este necesar ca acesta să fie construit într-un mod în care să asigure calitatea și continuitatea programului școlar, a învățământului obligatoriu, a cadrelor didactice, asigurarea condițiilor optime pentru desfășurarea orelor de curs într-un mod cât mai atractiv, dotarea corespunzătoare a sălilor de curs, utilizarea tehnologiei informațiilor și comunicațiilor, reducerea abandonului școlar prin diverse programe, asigurarea

serviciilor medicale, de catering școlar și de transport, în special, în mediul rural. Investițiile cele mai bune sunt cele făcute în oameni.

România este pe ultimul loc din UE în ce privește investiția în educație. Trebuie să investim în educație pentru a contribui la dezvoltarea capacităților tuturor elevilor și studenților; pentru a îmbunătăți performanțele acestora și de a susține participarea lor în cadrul diverselor concursuri, olimpiade; pentru a acorda ajutor celor cu nevoi speciale și de a genera participare, implicare și interes din partea tinerilor. În felul acesta asigurăm inserția tinerilor pe piața muncii după finalizarea studiilor și vom reduce riscul sărăciei și a excluziunii sociale. Educația ca proces de dezvoltare este principalul factor care condiționează creșterea productivității, combaterea șomajului și a sărăciei, progresul în rândul elevilor și studenților.

Am rugămintea să îmi răspundeți concret la următoarele întrebări:

1. Aveți de gând ca până în anul 2020 să dublați banii privind investițiile din domeniul educațional ?
2. În cât timp ne vom permite să alocăm 6% din PIB pentru educație?
3. Care este strategia pe care o veți implementa pentru a crește sistemul educațional din punct de vedere calitativ?

Vă rog să îmi răspundeți în scris la întrebarea înaintată.

Cu stimă,

ȘOVĂIALĂ Constantin

DEPUTAT PNL

